

Kompanija D-COMPANY opredelila se da dosledno poštuje i stalno unapređuje sistem upravljanja zaštitom životne sredine u skladu sa zakonskim propisima, sa zahtevima standarda ISO 14001 i principima održivog razvoja. Zaštita životne sredine je deo naše poslovne politike i ključna vrednost. Osiguravamo da ovakav pristup bude rasprostranjen u celoj kompaniji i nastojimo da elementi zaštite životne sredine budu u potpunosti integrisani u sve poslovne procese kroz primenu sledećih principa:

RACIONALNA POTROŠNJA ENERGIJE

Naša kompanija ima za cilj da zaštiti životnu sredinu i naša je politika da kontinuirano identifikujemo načine za smanjenje uticaja poslovanja na okolinu. Cilj nam je da minimiziramo upotrebu energije tokom naših operacija.

Posvećeni smo cilju da se potrošnja električne energije smanji za 10% do kraja 2030.

RACIONALNA POTROŠNJA VODA

Smanjiti naš uticaj na vodne resurse promovisanjem praksi efikasnog korišćenja i odgovornim upravljanjem ispuštanja korišćene vode.

Posvećeni smo cilju da se potrošnja vode smanji za 5% do kraja 2030.

KORIŠĆENJE RECIKLIRANIH MATERIJALA

Naša kompanija ima za cilj da smanji svoj uticaj na životnu sredinu korišćenjem recikliranih materijala kako bi minimizirala potrošnju prvobitnog materijala.

Posvećeni smo cilju da se reciklira osnovni materijal i ponovno upotrebi minimum 5% do kraja 2030.

D-Company se aktivno zalaže za efikasno upravljanje energijom, resursima, smanjenju emisije štetnih gasova, smanjenju učešća hemikalija u svom proizvodnom procesu, kao i u efikasnom i održivom načinu upravljanja otpadom. Promovišemo našu posvećenost putem obuka i integrisanja u poslovne procese.

D-Company razmenjuje mišljenja i razmatra sugestije svih zainteresovanih strana. Zainteresovane strane treba da poštuju i ponašaju se u skladu sa našom politikom i procedurama životne sredine. Unapređujemo i podstičemo razmenu znanja i iskustava iz oblasti zaštite životne sredine između kompanije i lokalne zajednice. Politika zaštite životne sredine je dostupna svim zaposlenima, svim zainteresovanim stranama i javnosti.

Kroz monitoring i merenje performansi, implementaciju dokumentovanih strateških i godišnjih ciljeva i redovne provere sistema i procesa, kontinualno poboljšavamo performanse po pitanju zaštite životne sredine.

Finalni proizvod nema negativnih uticaja po životnu sredinu, ni tokom procesa proizvodnje, ni tokom korišćenja samog proizvoda, kao i nakon isteka veka trajanja (End-of-Life).

Odgovoran za praćenje svakodnevne primene zahteva za zaštitu životne sredine pružanje podrške prilikom sprovođenja ili utvrđivanja potrebe za obukom u oblasti zaštite životne sredine: **Rukovodilac službe bezbednosti i zaštite.**

Datum: 20-08-2024

Odobrio: Generalni direktor

Dragan Ćirić

